

## □ 校友联络

### “中国力量 - 清华制造中国行” 先进制造论坛举办



7月15日，“中国力量 - 清华制造中国行”先进制造论坛（柳州站）在广西科技大学举行。柳州市科技局党组书记、局长管伟荣，启迪川海投资集团有限公司总裁余磊等当地政府、企业代表出席，清华大学车辆与运载学院王贺武、李显君副教授等人在论坛上进行了最新科研成果报告，清华校友总会先进制造专业委员会副秘书长白笑怡介绍了专委会的职能以及专委会发起中国行活动的初衷和意义，另有7名参与此次“中国力量 - 清华制造中国行”柳州站实践调研活动的清华学生共同参与其中。（先进制造专委会）

## ● 校友消息

### 感念师恩 共叙友情

#### ——记社双七班毕业30周年校友座谈会

8月10日，原社科系社双七班毕业30周年校友座谈会在近春园举行。校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺，社科学院党委书记刘涛雄，原社科系老教师林泰、刘美珣、宋秦年和刘庆龙应邀出席了座谈会。社双七班38名校友返校参加此次座谈，会议由卞华舵校友主持。

史宗恺老师在会上致辞。他说，清华对学生的影响主要集中在班级氛围和校园文化的影响。他很高兴看到社双七班这个集体如此团结友爱、有活力，校友们在各行业有建树有担当，这些良好的风气会对校园的氛围、师生的成长产生积极的影响。他期待能够看到更多的校友回到母校，为母校的发展提供支持，同时学校也会努力做好校友工作，为校友的成长和发展提供更广阔的空间和平台。

到场的校友逐一介绍自己的工作和生活情况。校友们纷纷表示，清华园学习的日子是他们最快乐的时光。由于他们这一届特殊的时代背景和特殊使命，他们毕业后的成长轨迹无不深深地打上了时代的烙印。但无论时代如何变化，面临怎样的坎坷，清华人的身份和“自强不息、厚德载物”的校训一直激励着校友们在自己的工作岗位上努力前行。说到动情处，高洪校友还为到场的老师赠送了他绘制的油画作品，杨芷英和邢素军两位校友即兴赋诗一首，表达对老师和同学的深切情谊，全场响起热烈的掌声。

刘涛雄老师向校友们介绍了近年清华文科专业的恢复和壮大以及社科学院的发展历程，鼓励校友们继续传承校训精神。到场的原社科系教师宋秦年、刘美珣、刘



与会全体师生合影